SPRAWDZIAN WIADOMOSCI Z DZIALU
»POLA FIGUR PLASKICH”
21.04.2021 klasa 5
UWAGA!!!
jesli we wzorze wystepujg utamki to mozna je zapisac np. 2/3 lub ¥
znak mnozenia to *

zad 1 _

Pole narysowanej figury wyrazone jednostkami . wynosi: Z%
A. 6 jednostek C. 12 jednostek /] 7

B. 10 jednostek D. 5 jednostek

zad 2

Mama kupila dywanik o wymiarach 2m X 1,6 m. Oblicz pole tego dywaniku.

OPOWIBAE: ..ovvviiivmmmvmmsimmisss s s T e
zad 3

Ocen prawdziwosc zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke. Pan Antoni otrzymal w spad-
ku 2 ha gruntow ornych, 49a lasu oraz dwie laki - o polu 1 ha 40a oraz 56a.

Powierzchnia gruntow ornych jest wieksza od powierzchni [ ] prawda [ | fatsz
tak o 4 a.
Pole calej powierzchni otrzymanej w spadku jest rowne 5,45 ha. [ | prawda | |falsz
Laki zajmuja powierzchnie czterokrotnie wicksza od powierzch- [ | prawda [ |falsz
ni lasu.

zad 4

Wpisz odpowiednie liczby:

i o cm? 60mm® = cm°
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zad 5

Na rvsunku przedstawiono trojkat oraz dlugosci nicktorych

odcinkow. Uzupelnij: H s
dlugos¢ podstawy = mm / lemme
/ e ""‘a‘_
wysokos¢ = mm L
’ X 3 cm
POBBES s mm*
zad 6

Oblicz pole kwadratu. ktérego obwod wynosi 6 dm.

zad 7

W trapezie jedna z podstaw ma dlugos¢ 26 cm. druga podstawa jest dwa razy od niej krotsza.
Wysokos¢ trapezu jest rowna 12 cm. Oblicz pole tego trapezu.

zad 8

Przyjrzyj sie rysunkom i zaznacz zdanie, ktore jest prawdziwe,

3 cm
./ 4 \\\ > 4 .’J
s 2 cm v | 2cm p e [ 12cm \
./"/ oy \\ pd 4 i
4cm 4 cm 4 cm
A. Trojkat ma najwigksze pole. C. Rownoleglobok ma najwicksze pole.
B. Trapez ma najwicksze pole. D. Wielokaty te maja jednakowe pola.
zad 9

Pole réwnolegloboku jest rowne 7,5 m”. Jedna z wysokosci rownolegloboku ma dlugo$é 2,5 m.
Oblicz dlugos¢ boku, na ktory opuszcezono te wysokosc.
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zad 10 ( dla chetnych)

Ogrod panstwa ZielinsKich to prostokatny teren o wymiarach 15m x 10 m. Zaprojektowano
w nim kwietnik w ksztalcie trojkata prostokatnego o przyprostokatnych 6m i 7m. Na po-
zostalym obszarze zasiano trawe. Rosliny w ogrodzie nalezy zasili¢ nawozami. Jedno opa-
kowanie nawozu do trawnikow wystarcza na 10m?, a nawozu do reslin kwitnacych — na
2,5m? powierzchni gruntu. lle opakowan nawozu kazdego rodzaju powinni kupi¢ panstwo
Zielinscy?

toLIVEWORKSHEETS



